

我区组织收听收看全省安全生产和社会稳定工作电视电话会议

本报讯 记者俞佳贵报道:9月26日,省委、省政府召开全省安全生产和社会稳定工作电视电话会议。省委书记、省人大常委会主任刘奇出席并讲话,他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记视察江西重要讲话精神,坚决贯彻落实中央部署要求,提高政治站位,增强忧患意识,坚持底线思维,发扬斗争精神,全力以赴做好安全生产和社会稳定各项工作,确保全省社会大局和谐稳定,为庆祝新中国成立70周年营造良好氛围。

姚增科等省委、省人大常委会、省政府、省政协领导班子成员,省法院、省检察院主要负责同志出席会议,省委常委、常务副省长毛伟明主持会议。

我区在行政中心视频会议室设立分会场集中收听收看。谭赣明、齐忠有、方有水、张景忠、管宜生、谢华杰、周菊梅、刘旭涛等区四套班子在家领导以及法检“两长”、广丰卷烟厂、铜钹山国家森林公园管委会、高新区管委会、上饶卫校党政主要负责人出席会议。

刘奇强调,隆重庆祝新中国成立70周年,是我们党和国家政治生活中

的大事,也是中国特色社会主义进入新时代举国欢庆、举世瞩目的喜事。做好全省安全生产和社会稳定工作,确保庆祝活动安全和社会大局稳定,是一项重大的政治任务。我们要从树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”的政治高度,强化政治责任,勇于攻坚克难,以最高标准要求,最实工作举措、最强责任担当,坚决打好打赢大庆安保维稳这场硬仗。

刘奇强调,政治安全是国家安全的根本,是做好大庆安保维稳工作的头等大事。要坚决维护政治和政权安全,始终坚持把防范化解政治安全风险放在首位,严防各类颠覆破坏活动,守牢意识形态主阵地,坚决捍卫党的执政安全和我国社会主义制度安全。要牢固树立“万无一失、一失万无”的理念,聚焦隐患排查治理、公共安全防控,深入开展化工、煤矿、烟花爆竹、非煤矿山、建筑工地等重点行业领域隐患排查、大整治,突出抓好交通运输、民航、旅游等重点领域风险防控,加强人员密集场所、大型群众性活动的安全管控,做好森林防火工作,强化安全生产监管执法,提高应急救援能力,狠抓安全生产工作落实,坚决杜绝重特大安全生产事故发生。要深入开展矛盾纠纷排查化解,着力化解各类

矛盾风险,强化巡逻防控和安全监管,精准打击各类违法犯罪,深入推进扫黑除恶专项斗争,充分发挥基层党组织引领作用,创新组织群众、发动群众、服务群众的制度机制,加快构建全要素网格管理新体系,确保社会大局和谐稳定。

刘奇强调,做好安全稳定工作,事关大局,责任重大。要坚持守土有责、守土尽责。全省各级党委政府要认真落实主体责任,压紧压实领导责任、部门责任、岗位责任,形成一级抓一级、层层抓落实的工作格局。要加强值班值守和应急处置,严格落实24小时值班、领导干部带班和外出报备等制度,完善预警响应、应急指挥、联动处置等应急工作预案,始终保持全省“一盘棋”工作格局和全天候备战状态。要层层把关守口,从严从紧从实落实安全稳定各项工作措施,狠抓末端执行和责任追究。各级领导干部特别是主要负责同志要发挥“关键少数”的作用,坚持督导检查到一线、解决问题到一线、调度指挥到一线,确保安全稳定各项工作落地落实,以实际行动体现对党忠诚、责任担当,坚决顶起自己该顶的那片天。

视频会后,我区就全区安全生产和社会稳定工作进行了部署。

本报讯 周柔奎报道:秋高气爽,丹桂飘香。9月26日上午,由区文广新旅局、区老年体协主办,区老年体协单项协会承办的“庆祝中华人民共和国成立70周年大型文体展示”活动在月兔广场举行。区委副书记齐忠有,区委常委、宣传部长周菊梅,副区长陈金良,老领导翁小玲、郑德龙、鲍运新等观看演出。

文体表演由健身腰鼓《欢腾的草原》拉开序幕。歌舞《点赞新时代》倾情演绎了新中国70年的高歌猛进,表现了中国人民从站起来、富起来到强起来的雄伟气势。由健身球操协会选送的《走向复兴》,展现了新中国和平崛起,民族复兴,实现中国梦的伟大追求。太极拳表演《24式太极拳》,展示了中华文化博大精深、底蕴深厚。

门球协会选送的《快乐门球操》,展现了群众体育强劲的发展势头;歌舞《美丽中国》抒发了对祖国深深的热爱,表达了人民发自内心的自豪感、幸福感;由柔力球协会选送的《光荣与梦想》,表达了中国人追梦、圆梦的豪情壮志,以及对新中国成立70周年的美好祝福。

秧歌《我和我的祖国》,将现场人员与祖国的感情拉得更近。最后,大家齐声高唱《歌唱祖国》,将文艺汇演推向高潮,共同为新中国成立70周年送上最真挚的祝福。

我区举行新中国成立70周年大型文体展示活动

严成来我区就原“一大四小”工程存在问题整改落实情况进行专题调研

求是的工作原则,工作上出现错误,要积极改正,对承包经营大户不能不管,要尽可能的顾及他们的合法权益,不能让他们既流汗又流泪;三要坚持树立强烈的担当意识,要“不忘初心,牢记使命”,时刻牢记党和人民的嘱托,敢于承担责任,勇于知难而上,坚守为人民群众服务的决心和使命,真正的为人民群众办实事、办好事、办正事。

本报讯 周施清、张景武、吴依婷报道:9月25日,省林业局副局长严成、生态办副主任聂林一行来我区,通过实地察看、召开座谈会等方式,就原“一大四小”租田种树整改落实情况进行专题调研。市林业局局长吴步高、副局长周启水和副区长张军华等陪同。

严成一行先后来到大南镇石桥村、大南村、茭塘村等广玉公路沿线工程实施现场,实地察看了原“一大四小”租田种树的现有保存与生长情况,并与沿线农户亲切交谈,细致听取、了解群众对原“一大四小”租田种树态度反响、现有存在困难问题和下一步工作意见、建议。

实地察看后,调研组随即在区林业局会议室召开了“一大四小”工程问题整改落实情况工作调研座谈会,就租田种树问题进行专题座谈。大南镇党委主要领导与区财政局、交通局、农业和农村局、公路分局、自然资源分局等相关单位负责人,及大南镇石桥、大南、茭塘等三个村的党支部书记,以及原“一大四小”工程造林施工大户代表和群众代表等,参加了调研座谈会。与会代表踊跃发言,并提出了一些解决实际问题的意见与建议。

严成在座谈小结中指出,这次调研座谈会准备得很充分,参会人员很广泛,涉及到管理部门、具体施工单位、县乡村各级干部和群众代表等方面。与会代表发言都很实在,经过了深思熟虑,充分反映了基层与群众、不同利益群体的呼声、当前存在问题与困难,省调研组将会将与代表反映的情况原原本本反映上去。

严成强调,原“一大四小”租田种树工作的确损害了农民群众、造林主体及部分企业等多方面利益,各地在考虑整改意见、方案、措施时,必须要牢牢把握住三个“坚持”:一要坚持全心全意为人民服务的执政理念,要把人民群众的利益放在首位,切实保障人民群众的合法权益;二要坚持实事求是

朱张才来我区调研科技示范基地建设情况

本报讯 记者吴柳报道:9月26日上午,省老科协会长朱张才来到我区,对壶桥华家源老科协科技示范基地和市、区老科协科技示范基地兴华公司马家柚苗木繁育基地开展实地调研。市政协副主席万冬梅、市老科协会长汪霞、副区长王斐陪同调研。

在壶桥镇华家源老科协科技示范基地,朱张才一行在赏景之余认真听取讲解员介绍了华家源秀美乡村建设情况,并对其秀丽的风光、整洁的村庄、优美的环境赞叹不已。随后,大家参观了夏布堂、科普讲堂以

及“巨人芋”、“广薯87”、“芒麻种苗”等科技种植示范基地,详细了解了华家源农业特色产业的发展情况。在市、区老科协科技示范基地兴华公司马家柚苗木繁育基地,朱张才一行实地查看了马家柚苗木繁育基地建设情况和柚树挂果情况,认真听取了相关负责人对马家柚种植、种苗培育的介绍,详细了解了马家柚的高产优质栽培管理技术以及当前的市场销路、种苗培植销售等情况。

朱张才对我区老科协科技示范基地所开展的工作给予了充分肯定,认为广丰区老科协工作全面、重

点突出、亮点纷呈,在创新创办科技示范基地、引导农民科技致富、推进科技扶贫等方面,做了大量扎实有效的工作。他指出,广丰区老科协要继续发挥老干部老专家的桥梁纽带作用,在政策、信息、技术等方面提供全方位的服务,支持农业发展的创新之路,带动农民走上科技致富的脱贫之路;各科技示范基地要发挥模范带头作用,建立综合性规模化可持续发展的为农服务体系,推进农业生产标准化和农产品品牌化,为建设新农村、全面实现小康做出新的贡献。



为培养幼儿爱国主义情感,激发幼儿作为中国人的自豪和自信,连日来,洋口镇河北幼儿园组织开展了“我爱我的祖国”迎国庆系列主题活动,孩子们通过讲述革命故事、演唱爱国歌曲、绘画等方式,祝福祖国妈妈生日快乐。周红艳/摄

